

# В ГОСТЯХ У МАРИИНСКОГО ТЕАТРА

*В 2014 году в Мариинке стартовал проект «Школы искусств в гостях у Мариинского театра». Концерты проходят в фойе имени Игоря Стравинского Мариинского театра-2. В рамках этого проекта жители и гости города имеют возможность бесплатно посетить мероприятия, на которых выступают самые талантливые учащиеся разных отделов и специальностей Детских музыкальных школ.*

В прошлом году Детская музыкальная школа №20 города Сестрорецка впервые приняла участие в данном проекте. 22 мая 2016 года состоялся второй концерт учащихся на этой престижной площадке. Он был посвящён 50-летию юбилею школы.

Для выступления в Мариинском театре юным музыкантам пришлось пройти, своего рода, конкурсные прослушивания. Желающих выступить в стенах главного театра города было больше, чем предполагали возможности проекта.

Если в прошедшем году отдавалось предпочтение солистам и камерным ансамблям для участия в концерте, то в нынешнем сезоне, наряду с сольными и ансамблевыми номерами, принял участие старший хор под руководством Ю.В.Осокиной и большой струнный ансамбль, художественный руководитель Д.В.Харинова.

Концерт прошел на одном дыхании! Зрители отмечали, что они забывали, что перед ними дети. Музыкальное исполнение отличалось высоким



профессионализмом, которое заставляло слушателей глубоко погружаться в атмосферу эмоциональных музыкальных образов и переживаний.

Мероприятие посетил Председатель комитета по культуре

правительства Санкт-Петербурга Константин Эдуардович Сухенко, что явилось большим сюрпризом для учащихся и преподавателей. Он отметил высокий уровень подготовки учащихся, качественную рабо-

ту всего педагогического коллектива и поздравил школу с юбилеем!

**Художественный  
руководитель ДМШ № 20  
Маргарита Зайцева**